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 Ata da Reunião Ordinária nº 602 da 62ª (Sexagésima Segunda) Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia onze 

de março de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no prédio da 

Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. 

Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos Santos, 

Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de 

Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon 

José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. 

Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o 

Senhor Presidente, Thiago de Oliveira, declarou aberta a Reunião 

Ordinária nº 602 da Câmara Municipal de Dom Viçoso-MG. Após, o 

Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário fazer a leitura da Ata da 

Reunião Ordinária nº 601. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou 

a Ata em discussão e votação e foi aprovada por todos. Em seguida, 

foram apresentadas as Indicações dos Vereadores: Indicação nº 25/2024 

do Vereador Carlos Miguel da Silva, indica ao Prefeito Municipal “Que se 

desenvolva um programa de castração de gatos e cães com uma 

periodicidade trimestral”. Justificativa: assim evitaria tantos animais 

domésticos abandonados. Indicação nº 26/2024 do Vereador Carlos 

Miguel da Silva, indica ao Prefeito Municipal “Que se tenha uma atenção 

especial com a quadra devido às pombinhas sujarem muito a mesma”. 

Justificativa: semana passada, duas crianças se acidentaram devido 

essa situação. Indicação nº 27/2024 do Vereador Carlos Miguel da Silva, 

indica ao Prefeito Municipal “Que tome providências junto ao DER em 

relação à entrada do Bairro da Bocaina”. Justificativa: pois se encontra 

com muitos buracos, podendo causar acidentes. Indicação nº 28/2024 do 

Vereador Carlos Miguel da Silva, indica ao Presidente da Câmara “Que 

se preste conta do mês anterior de acordo com o artigo 38 inciso I, alínea 

“m””. Justificativa: assim teremos mais transparência. Prosseguindo, foi 

discutido e votado o seguinte Requerimento nº 22/2024 do Vereador 

Carlos Miguel da Silva, requerendo ao Prefeito Municipal “Informações 
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qual horário que a funcionária Sue Ellen Aparecida Gomes Campos da 

Silva deveria cumprir em sua função no posto de Saúde do bairro da 

Bocaina”. Requerimento em discussão e neste momento o Vereador 

Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e disse que a funcionária diz que 

ela faz seu horário sendo que na verdade os horários devem ser 

estabelecidos pelos Superiores da Servidora. O Vereador complementou 

que se o cargo é para fazer determinado horário é necessário verificar se 

a servidora está cumprindo de forma correta, pois a população está 

ficando sem atendimento no horário integral. Em seguida, o Senhor 

Presidente realizou a leitura do Parecer Jurídico do Projeto de Lei nº 

02/2024 que “Altera o Parágrafo Único do artigo 2º e Parágrafo Único do 

artigo 5º da Lei Municipal nº 1.107/2018 e dá outras providências”. Após, 

o Senhor Presidente colocou o Parecer 03/2024 Favorável da Comissão 

de Finanças, Legislação, Redação e Justiça em discussão e votação e 

foram aprovados por todos. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei nº 02/2024 que “Altera o Parágrafo Único do artigo 2º e 

Parágrafo Único do artigo 5º da Lei Municipal nº 1.107/2018 e dá outras 

providências” em primeira discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Continuando, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu dispensa 

das formalidades regimentais para que o Projeto de Lei nº 02/2024 fosse 

colocado em segunda discussão e votação. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente colocou o pedido do Vereador em discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei nº 02/2024 em segunda discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Em seguida, o Senhor Presidente colocou a palavra 

franca. Nesse momento, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu 

a palavra e fez uma Indicação para que o Executivo faça a limpeza fluvial 

da estrada da Serra. Após, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a 

palavra e fez dois Requerimentos: o primeiro solicitando informação 

sobre serviço de assessoria e consultoria contratado pelo Executivo; 

informar valores do contrato e para quais Secretarias essas assessorias 
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e consultorias prestam serviço tendo como justificativa para os 

Vereadores e a população ter conhecimento dos valores que cada 

Secretaria gasta com assessoria e consultoria. O segundo Requerimento 

solicitando o extrato detalhado de todas as verbas que a Secretaria de 

Saúde do Município tem em caixa e para qual finalidade esses recursos 

poderão ser gastos justificando que é importantíssimo para o Legislativo 

e a população saber os valores desses recursos, pois assim poderão 

indicar e cobrar melhores investimentos. O Senhor Presidente colocou os 

Requerimentos em discussão e votação e foram aprovados por todos. 

Em seguida, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e 

comentou sobre sua Indicação a respeito das pombinhas que sujam a 

quadra e que ocorreram dois acidentes na semana passada e que a 

Administração tenha uma atenção a esse problema. Continuando sua 

fala, o Vereador comentou sobre o trevo do Bairro Bocaina está terrível e 

que a responsabilidade inicial é do DER que arrumou o asfalto, mas não 

consertou esse trecho do trevo. Complementando sua fala, o Vereador  

disse que um cidadão da Bocaina pediu ao DER para arrumar esse 

trecho, mas responderam que esse serviço não foi solicitado pelo 

Prefeito. Prosseguindo, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu 

a palavra e parabenizou o Edgar pelo trabalho realizado no último 

campeonato. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus 

e nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________ Edevaldo Miguel de Assis, Vereador 

Secretário, para constar autorizei a digitar a presente Ata que vai 

assinada pelo Presidente e por mim junto com os demais Vereadores. 

Sala de Reuniões, 11 de março de 2024. 

 

 


